## С игротека

### В КАДРЕ -**MOCKBA**

Отвечая на последнее задание, опубликованное перед тем, как наш конкурс прервался на летние «каникулы», Даниель Тибилов - не только постоянный участник, но и неоднократный призер игры - написал: «Ждем возвращения с новыми конкурсными заданиями!». И правильно указал фильм, представленный одним из кадров - «Летят журавли», где героиня молодой Татьяны Самойловой запечатлена на фоне Бородинского моста.

Рады сообщить ему, как и другим читателям, что с нынешнего номера «МС» игра возобновляется. Всем. в том числе новым потенциальным ее участникам, напоминаем условия: рассмотрев публикуемый кадр из фильма, необходимо узнать и сам фильм, и место в столице. где происходит действие. Авторов первых трех правильных ответов ждет приз - бесплатный билет на два лица на любой день и сеанс (по вашему выбору) в один из столичных кинотеа-

Всмотритесь! Узнаете?



### **METEO**

#### Прогноз по Москве с 9 по 15 августа 2006 года

Только за первые шесть дней августа в столичном регионе выпало столько дождей, сколько, по среднестатистическим данным, выпадает за половину месяца. А в ближайшие дни воды еще прибавится. И теплом август пока не радует, но тут прогнозы более оптимистичны.

В понедельник, 14 августа, празднуется Медовый Спас, и народные приметы на этот день многое объясняют. Например, такие: «с первого Спаса - холодные росы», «у первого Спаса всего в запасе: и дождя, и ветра, и ведра, и распогодья», «прошел Медовый Спас - провожай лето».

В среду, 9 августа, в Москве и области с приходом южного циклона зарядят дожди, местами сильные. Атмосферное давление упадет, понизится и температура воздуха. В ночные часы в столице будет 12-14 градусов, по области - от 10 до 15. Днем максимальная температура в Москве составит всего 15-17 градусов, в Подмосковье - от 13 до 18. Дискомфорта добавит и свежий юго-восточный ветер силой от 5 до 10 метров в секунду. Такая погода больше напоминает осень. Многие люди с хроническими заболеваниями могут почувствовать обострение своих недугов.

В четверг погода, к сожалению, не улучшится, поскольку пришедший с юго-запада циклон велик не только вширь, но и в высоту, а такие массивы, как правило, малоподвижны. Поэтому и 10 августа погода облачная, с дождями, местами сильным и свежим ветром. Температура воздуха ниже обычной для этих августовских дней градуса на 3. В ночные часы в столице по-прежнему будет 12-14 градусов, в Московской области - от в Москве 15-17, в Подмосковье от 13 до 18

В пятницу циклон начнет слабеть. Атмосферное давление начнет постепенно повышаться, в облаках появятся просветы, а дожди будут носить уже кратковременный характер. Ветер переменится на северо-западный, который будет гораздо слабее. Температура воздуха, правда, от этих перемен пока заметно не повысится. В субботу атмосферное давление еще немного подрастет, при переменной облачности непродолжительные дожди пройдут лишь местами, днем заметно потеплеет. Температура воздуха в ночь с пятницы на субботу та же, 9-14 градусов, а вот днем в столице и Подмосковье будет уже от 17 до 22 градусов тепла. В воскресенье и в начале будущей недели можно рассчитывать на дальнейшее улучшение погоды, почти полное прекращение дождей и повышение дневной температу ры до 20-25 градусов.

По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосу-точно по мобильным телефонам: МТС, Би-Лайн, Мегафон - 0656.

Народ в Обалдуевске живет тонкий, интеллектом не обделенный. В экономике разбираются, к классике неравнодушны, кое-кто даже сталактит от стоматита отличить может... Но порой горожане ведут себя как дети: клюют на недобросовестную рекламу, разным прорицателям слепо верят, на предвыборные обещания покупаются, на мнимую дешевизну западают. А ведь наше время такое - доверяй, но проверяй! Иначе потом го еще «белых пятен» и «темных углов».

долго расхлебывать придется. Жуликов вокруг предостаточно - не только в карман или сумочку залезть норовят, но порой и в душу. И хотя чужая душа - потемки, оттуда можно вытрясти гораздо больше, чем из кармана. Примеров тому - тысячи!

Поэтому лишний раз стоит напомнить обалдуевцам о бдительности. Тем более что как в окрестностях, так и вообще в жизни мно-

аглядевшись на шагавшую **3** по тротуару длинноногую блондинку, я не успел затормозить и на перекрестке въехал на своей старенькой «копейке» прямо в зад «мерседесу» с затемненными стеклами. Я похолодел. «Сразу пристрелит или всю жизнь расплачиваться придется?» - мелькнула в мозгу нехорошая мысль.

Он вылез из машины и направился ко мне.

- Извините, - наклонившись к моему водительскому окошку, негромко сказал он. - Вы не по-

Н-н-н-ет, - стуча зубами, промямлил я, прикидывая, сколько патронов он в меня сейчас влепит.



было по делам в

поселок Красноз-

Сколько километ-

ров до Краснозвездно-

го? - спросил он на ав-

ответила кассирша.

идет автобус?

- Это военная тайна, -

- Так... А сколько туда

Это тоже военная

- Hv а проезд до

- И это военная тай-

- Но как же я куплю

Давайте сюда ваш

на, - так же решительно

билет? - удивился Заки-

кошелек, я возьму

столько, сколько надо, а

окошко кошелек, кас-

сирша пол прилавком

вынула из него какую-

то сумму и протянула

Закидаеву кошелек и

билет (цена на нем обо-

значена не была).

Он свое гнет:

Закидаев протянул в

остальное верну.

ответила кассирша.

Краснозвездного сколь-

вездный.

тостанции

тайна.

ко стоит?

# вежливость коголей

- С вами точно все в порядке? - так же тихо спросил он.

- Точно! - ответил я как можно более твердо, хотя мысль о том. что вскоре я лишусь единственной квартиры, лихорадила изнутри.

- Вот вам десять тысяч долларов - купите себе новую машину, - он бросил мне на колени внушительную пачку долларов. Я машинально сунул пачку в

Спасибо, - радостно шепнул

он. - А теперь всего доброго! Он уже хотел уйти, но я ухватил его за рукав:

- Это... скажите... вы сами... C вами самим точно все в порядке?

- В полном! - кивнул он. - Вот вам еще десять тысяч - рад знакомству!

- A как же машина? - кивнул я на разбитый задок «мерса». Денег у меня, правда, нет, но квартира... Буду жить на даче...

- Не стоит, - улыбнулся он. -Живите дома! Счастья вам!

hulem do klychosbesdhoto

из-под

кидаеву

сирша.

большую

папку и протянула За-

и характеристики.

пачку долларов.

Вот. Там и чертежи,

Вот спасибо! - зар-

делся Закидаев и про-

тянул кассирше пухлую

посмотрела на него кас-

Вы что?! - строго

Закидаев понимаю-

ще кивнул в ответ и до-

бавил еще пачку. После

чего быстро-быстро по-

кинул здание автово-

«И почему меня пу-

гали, что в России так

трудно работать?»

реты? - поинтересо-

вилась кассирша. - В

Краснозвездном рас-

положен авиационный

ракетный полк. А раке-

ты - с ядерными боего-

как можно спокойнее

ответила кассирша. -

Размещены на ракет-

ных истребителях-бом-

бардировщиках даль-

характеристики вы слу-

чайно не знаете? - заин-

тересовался Закидаев.

А их технические

него действия.

спросил Закидаев.

- И много ракет? -

- Двадцать четыре, -

- Как почему? - уди-

вался Закидаев.

ловками.

Он опять попытался уйти, но я машинально продолжал удерживать его.

- Нет, вы действительно не больны?

- Не болен! С чего вы взяли? Он настойчиво оторвал мою пятерню от своего рукава. - Всего доброго!

Он сел в свою машину и поехал дальше. Провожая взглядом отъезжающий «мерседес», я машинально запомнил его но-

«Такое надо рассказывать друзьям, знакомым, детям, внукам. правнукам! Какими все-таки вежливыми и обходительными порой бывают эти «новые русские»!» - тарахтя по улице. думал я.

На другое утро в газете я прочитал, что на угнанном автомобиле со знакомым мне номером неизвестные бандиты везли из ограбленного только что банка

прилавка

зеленую

десять миллионов долларов. **Сергей КЛИНЦОВ,** счастливчик

же иностранный раз-

ведчик Джон Боулинг,

бережно прижимая к

...Не знали этот пре-

груди добытые папки.

словутый господин Бо-

улинг и его закордон-

ные хозяева, что в этот

самый момент на пого-

ны кассирши - старше-

го лейтенанта нашей

контрразведки Вален-

упала очередная, капи-

танская, звездочка, а

питомцы приюта для

бездомных домашних

животных, размещен-

ного на территории

давно перенесенного в

другое место военного

объекта, получили оче-

редную финансовую

чертежей, то в сосед-

нем с автостанцией

магазине детского

авиамоделирования их

было великое множе-

ВЕРИЖНИКОВ,

дезинформатор

Виктор

Что же касается

поддержку.

тины Скворцовой



## RNM3E ucayxuu

ы гляди, сосед, какая земля в Испании недорогая, - Иванов показал газету Петрову. - Можно участок свободно купить. А приобретение недвижимости - это же шикарное вложе-

- Вот и вкладывай, - буркнул Петров с мотыгой, - а я на свои шесть соток только рассчитываю.

Через некоторое время у ворот дома, где жил Иванов, остановился грузовик.

- Землю в Испании покупали? - спросил водитель в синей робе.

- Hy, - промычал Иванов.

Где сгружать?

- Что сгружать?

- Дык, землю... Из Испании.

Да вы чего? - присел от неожиданности Иванов.

- Это не мы чего, а вы. Землю в Испании покупали?

Покупал. Но я участок...

- Какой еще участок? В газете было ясно написано - «земля в Испании. Недорогая».. Вот мы и привезли ее. Вот накладная, вот

ваша предоплата... Куда сваливать? - Епрст! - тихо вымолвил Иванов.

- А чего епрст? Чуть что - сразу епрст.. Сейчас все землю в Испании покупают. Модно и престижно! И мы всем эту землю исправно привозим. Куда сгружать-то?

. Н-не знаю..

- Еще хорошо, что у вас земля из Испании, а не из Майами. Некоторые в Майами берут, а там дороже. Так что, считайте, повезло. Полуторка - двести долларов.

- Вы что, и из Майами можете? - ошеломленно проговорил Иванов.

- Конечно! У нас земля на все вкусы.

Экскаватор вовсю трудится. Так берете?

Не беру! - взвизгнул Иванов. - Как хотите. Но предоплата не возвра-

шается.

 А если возьму? - Картошку будете выращивать. Как

ваш сосед Петров. Он давно у нас купил. - А у него-то что за земля?

 Земля Франца-Иосифа! - солидно ответил водитель.

Владимир ПАНКОВ,

pobux tyd

чера звонок в дверь. Открываю - Робин Гуд, английский разбойник. Говорит: - Возьми деньги, я у богатых от-

нимаю, бедным раздаю. Я растерялся, говорю:

- Все у вас как-то через эту... через пень-колоду. У нас иначе: у бедных отнимают, а богатым отдают.

- Я у богатых отнимаю, бедным отдаю

Ну, тут у меня слезы из глаз... не смог совладать с собой. Толькотолько я первый раз за квартиру заплатил, сидел-думал, на что житьто теперь - а тут он.

Хотел обнять его от всей души, но он не дался. И уже дернулся уходить, когда меня будто кто локтем под дых - сразу в голове стало светло-светло. И я сказал:

- Это очень хорошо, что ты богатых англичан грабишь

ara uttikk TERMENORU PERKUNORU NOORUNG

> Он от этих слов даже поскользнулся. Видно, у него в голове стало, наоборот. темно-темно. Придя в се-

- Нет, не англичан - я ваших богатых граблю и вашим бедным раздаю.

Наших?!

Ваших.

бя, он объясняет:

- Ты наших богатых грабишь?!

 Ну да.. Кинулся я к нему, перегородил

- Ни за что не отпущу! Зайди от-

дохни, а то на улице сыро, грипп гуляет.

Он:

- Не могу! Не успеваю грабить. У вас одного ограбишь - тут же откуда-то двое новых богатых.

- Одним богатым больше, одним меньше - никто не заметит. Чаю горячего стакан выпьешь. Прошу от имени всех, у кого зарплата ниже прожиточного минимума.

Он, когда услышал про минимум, зашел. Я сразу к соседу кинулся будто бы за заваркой. Набрал милицию. Они тут же приехали, повязали его. Народ сбежался на шум. Робин Гуд плачет стоит - он же всю жизнь был неуловимый!

Мы ему говорим:

- Не плачь, разбойник, и зла на нас не держи. Никогда бы мы тебя не заложили, но у нас богатые, если потеряют копейку, на другой день такие цены назначают, что нам

никак не выжить даже с твоими добавками. Уезжай-ка ты, Робин, пожалуйста, в свою Англию и больше к нам ни ногой.

Он при посольстве английском числится - то ли вторым электриком, то ли советником по сантехнике. Короче. его в Матросскую Тишину не посадили, а тихо выдворили за пределы России.

И хорошо. А то я чуть с ума не сошел, на знал, от чего у нас цены такие, кто нам все время палки в колеса вставляет, кто нам такую жизнь устроил. Грешил на правительство, на Госдуму, на Совет Федерации, даже - прости, господи! на администрацию президента. А оказалось, что всем нам гадил английский Робин Гуд.

Теперь, слава богу, все позади. Скоро должны зажить хорошо.

Анатолий ТРУШКИН, блительный

МОСКОВСКАЯ СРЕДА № 28 (183), 9 - 15 августа 2006